

ВНИМАНИЕ! КОНКУРС!



Российские железные дороги приглашают тебя совершить увлекательное путешествие и СТАТЬ ГЕРОЕМ КОМИКСА!

Ищи в номерах журнала историю про приключения Кости, Кати и Железного Макса. В конце каждой истории Железный Макс будет задавать вопрос, ответ на который присылай скорее в редакцию! Участника, который быстрее всех правильно ответит на все вопросы, ждет СУПЕРПРИЗ – он станет настоящим ГЕРОЕМ финального комикса! Ждем ответы по электронному адресу: class@osp.ru с пометкой «Комикс». Не забудь правильно написать свою фамилию, имя, обратный адрес, телефон и вложить фотографию. Письма принимаются до 23:00 20 октября 2015 г. Результаты конкурса будут объявлены в ноябрьском номере журнала. Тебя ждут шесть невероятных историй и возможность стать настоящим ГЕРОЕМ комикса, а также получить детскую железную дорогу в подарок! Ребята, которые займут второе и третье место, будут также награждены призами.

Друзья, помните:

Железная дорога – зона повышенной опасности. ОАО «РЖД» призывает вас быть бдительными, находиться вблизи объектов железнодорожного транспорта, беречь свою жизнь и предупреждать об угрозах окружающих.



Лицензия принадлежит на территории Российской Федерации «Федерации» в соответствии с постановлением Правительства и действующим законодательством РФ.



*Допиши, что не может быстро сделать поезд! Прислал ответ в редакцию.

ВНИМАНИЕ! КОНКУРС!

Конкурс Российских молодежных героев продолжается! У тебя по-прежнему есть шанс СТАТЬ ГЕРОЕМ КОМИКСА! Познакомь Костю, Катю и Железного Макса до октября, а в ноябре состоится подведение итогов.

Ждем от тебя вопросы от Железного Макса по электронному адресу: class@osp.ru с пометкой «комикс». Не забудь правильно написать свою фамилию, имя, обратный адрес, телефон и вложить фотографию.

Письма принимаются до 23:00 20 октября 2015 г. Ты можешь стать настоящим ГЕРОЕМ комикса, а также получить Детскую железную дорогу в подарок! Ребята, которые займут второе и третье место, будут также награждены призами.

Друзья, хороших вам летних каникул и помните: Железная дорога – зона повышенной опасности. ОАО «РЖД» призывает вас быть бдительными, находись вблизи объектов железнодорожного транспорта, беречь свою жизнь и предупреждать об угрозах окружающих.



ЖЕЛЕЗНЫЙ МАКС



Лицензия проводится на территории Российской Федерации в соответствии с действующими условиями и действующим законодательством РФ.

На правах рекламы



*Длина, которую максимальную скорость развивает «Сайка» и прилиги ствет в редакцию.

ВНИМАНИЕ! КОНКУРС!

Конкурс «Синий железный дорожный знак» продолжается! У тебя по-прежнему есть шанс СТАТЬ ГЕРОЕМ КОММАСА! Приемные Костя, Катя и Железный Макс продлятся до октября, а в ноябре состоится подведение итогов. Ждем ответы на вопросы Железного Макса по электронному адресу: klass@osrg.ru, с пометкой «Коммаса». Не забудь правильно написать свои фамилию, имя, обратный адрес, телефон и вложить фотографии. Письма принимаются до 23.00 26 октября 2015 г.; ты можешь стать настоящим ГЕРОЕМ коммасы, а также получить детскую железную дорогу в подарок! Ребята, которые займут второе и третье место, будут также награждены призами.

ОАО «РЖД» поздравляет вас с новым учебным годом и напоминает: железная дорога – зона повышенной опасности. Будьте бдительными, находись вблизи объектов железнодорожного транспорта, берегите свою жизнь и предупреждайте об угрозах окружающих.



ЖЕЛЕЗНЫЙ МАКС



Акция проводится на территории Российской Федерации в соответствии с национальными условиями и действующим законодательством РФ.

На правах рекламы

Пришли ответ на вопрос Макса в редакцию!